



В г. Бор перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении полицейского

Борским городским следственным отделом Следственного комитета по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 31 января 2011 года сотрудники ДПС ГИБДД при УВД по Борскому району остановили на ул. Кольцова в г.Бор автомашину марки ВАЗ 21099, на которой отсутствовал государственный регистрационный знак. При проверке документов у водителя, управлявшего автомашиной, не оказалось каких-либо документов. В это время хозяин машины, находящийся в состоянии алкогольного опьянения и сидевший на переднем сиденье автомобиля, подошел к правоохранителям и агрессивно, в грубой форме, размахивая руками, попытался помешать составлять на его друга протокол об административном правонарушении. Полицейский стал пресекать хулиганские действия нарушителя, на что тот сорвал с форменной одежды его металлический номерной знак и нанес удар кулаком в лицо, причинив правоохранителю сотрясение головного мозга.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Августа 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/711366>